



**ПО ОДНОЙ ПРОСТОЙ ПРИМЕТЕ УЗНАЕМ МЫ ЭТОТ ДЕНЬ: ПО ИДУЩИМ В ШКОЛУ ДЕТЯМ ОДОВ И ДЕРЕВЕНЬ.**

**ГОР**

**И ПУСКАЙ НЕМАЛО СЛАВНЫХ,  
РАЗНЫХ ДНЕЙ В КАЛЕНДАРЕ,  
НО ОДИН ИЗ САМЫХ ГЛАВНЫХ  
САМЫЙ ПЕРВЫЙ В СЕНТЯБРЕ.**

**1 сентября** – один из самых долгожданных праздников, как для детей, так и для взрослых. После продолжительных летних каникул вновь воссоединяется шумная и веселая дошкольная детвора.

Традиционно считается, что День знаний – школьный праздник, но также этот праздник с удовольствием отмечают и дошколята. И в нашем детском саду воспитанники старшей и подготовительной групп его отметили весело и задорно, ведь наши ребята также тянутся к знаниям и любят учиться.

В гости к детям на праздник пришел самый весёлый сказочный герой Незнайка. Он организовывал интересные игры: «Это я, это я, это все мои друзья!», «Собери рюкзачок», танцевал вместе с ребятами. Стихи, танцы, песни и игры вызвали массу положительных эмоций у всех дошколят. Незнайка с большим воодушевлением поздравил с Днем Знаний всех сотрудников, воспитанников и гостей ДОО. Пожелал много радостных дней, крепкого здоровья, новых приятных знакомств и встреч с интересными людьми, а также море захватывающих и увлекательных путешествий в мир знаний и подарил всем участникам праздника куклы – обереги.

Вот так весело, интересно, празднично начался новый учебный год в нашем детском саду.

Хоть у нас пока не школа, А всего лишь детский сад, Мы с Днем знаний поздравляем Наши славных дошколят.

Развивайтесь и растите,

Набирайтесь вы уму,

Находите все ответы

На свои сто «почему».

Пусть счастливым будет детство,

Полным игр и добра,

И пусть ваше любопытство

Не угаснет никогда!